
 
 
 
 
 
 
 

 
Ata da 7ª Sessão Extraordinária, do 3º 
Período Legislativo, da 4ª Sessão 
Legislativa, da 4ª Legislatura da Câmara 
Municipal de Feliz Natal, Estado de Mato 
Grosso. 

 
 
 
Aos treze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e onze, 
reuniram-se nas dependências da Câmara Municipal de Feliz Natal 
os Vereadores: Adriano Aparecido Silva dos Santos, Antonio Alves 
da Costa, Cristina Riemer Chernaki Passador, Ezequiel Raimundo 
Pereira, Jocimar de Santana Silva, Luis Carlos de Melo, Rogério 
Leite Lima e Silvio José da Silva. Sob a presidência do Vereador 
Luis Carlos de Melo, que declarou:- “De acordo com a Constituição 
Federal, Constituição Estadual e a Lei Orgânica de nosso Município 
e sob a proteção de Deus iniciamos nossos trabalhos”. Na 
sequência o Presidente passou a ordem do dia solicitando ao 1º 
Secretário que informasse o Quorum presente, informando o 
mesmo que havia oito vereadores presentes. Dando seguimento, o 
Presidente solicitou ao 1º Secretário que efetuasse a leitura do 
Projeto de Lei Municipal nº 024/2011, Altera os anexos I, II e III da 
Lei Municipal 326/2011, e dá outras providências. Na sequência o 
presidente despacha o Projeto de Lei municipal nº 024/2011 para 
Comissão de Justiça, redação, Finanças e Orçamento. Em seguida 
fazendo uso da palavra o vereador Rogério Leite Lima para pedir a 
Dispensa do Interstício. Na sequência o presidente coloca em 
votação a Dispensa do Interstício, sendo o mesmo aprovado por 
todos. Suspendo a sessão por alguns minutos para que a Comissão 
possa analisar o Projeto de Lei municipal nº 024/2011. Retornando 
aos trabalhos solicito ao 1º secretário que efetue a leitura da Ata da 
Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento, sendo que 
a mesma emitiu seu parecer favorável. Em seguida o presidente 
coloca em discussão o Projeto de Lei Municipal nº 024/2011, 
fazendo uso da palavra o vereador Adriano, bom dia senhor   



 
 
 
 
 
 
presidente senhores vereadores, público aqui presente esse Projeto 
de Lei altera alguns itens o Plano de Cargos e Carreira apenas para 
que a gente consiga normatizar dentro da legislação atual algumas 
coisas que estavam ultrapassadas e alguns cargos que não tinham 
sido colocados no primeiro plano de cargos e salários e carreira 
porque na verdade o plano de cargos e carreira inicial ele tinha sido 
apenas dos professores e excluía os demais profissionais da  
educação como motoristas, guardas enfim e nós sabemos que a 
educação não é composta somente de professores e sim de uma 
série de outras pessoas que colaboram  e que fazem parte da 
família escolar e que não era beneficiado neste primeiro plano, esse 
projeto vem com algumas alterações justamente para contemplar 
essas pessoas que também são funcionários da educação, alem 
disso atualiza  o plano para que os professores tenham a classe A, 
B, C e D que são os professores com formação desde o magistério 
até o doutorado, estamos um pouco distante dos professores com 
formação em doutorado mas enfim existem alguns que estão 
chegando cada vez mais próximos e que acredito que em breve 
termos professores com doutorado, se compararmos o salário 
oferecido em Feliz Natal com a realidade do nosso país não é dos 
piores, mas o que se ganha não compensa pelo tempo de estudo 
pelo que se gasta  numa formação, a especialização não compensa 
o que o salário paga depois, e como você puderam acompanhar os 
salários fixados agora  a partir de janeiro terão dez por cento, o 
salário não vai ficar ruim mas os professores com mestrado não tem 
condições de trabalhar em Feliz Natal, mas nós também  não 
podemos ser hipócritas de saber que a nossa realidade é muito 
diferente da realidade da educação superior da UNEMAT e da 
UFMT porque o orçamento deles é um elefante e o nosso uma 
formiguinha. Com a palavra o presidente Luis, obrigado pelo 
esclarecimento  e quero dizer que as vezes tem alguns professores 
que recebem um salário baixo e que a gente queria que essa 
realidade fosse outra e que ganhassem um salário acima do que 
está, mas acredito que o salário hoje está estável para os 
professores. Com a palavra a vereadora Cristina, bom dia  
excelentíssimo presidente, vereadores,  professores e funcionários 
da prefeitura e da Câmara aqui presentes, eu gostaria de dizer que  



 
 
 
 
 
 
é com muito pesar que eu vi que nesta lista não tem de novo o 
cargo de psico pedagoga nós estamos já no quarto ano  e no 
terceiro ano que eu estou atuando na área e eu vejo que não foi 
colocado novamente este cargo nessa lista pelo que eu escuto  
falar nas escolas, a própria secretária de educação diz com muita 
freqüência que o trabalho esta sendo muito bom que os  resultados 
são ótimos, mas eles sempre esquecem de colocar esse cargo na 
lista, então ao meu entender se fosse realmente um cargo bom 
como eles dizem em todas as reuniões ele estaria como profissão 
em nosso município então eu deixo meu apelo na tribuna para que 
os diretores comecem a olhar o meu trabalho e eu atendo só nas 
escola municipais com quase cem crianças então é impossível que 
não porque eu atuo mas porque nós temos aqui no município mais 
de trinta profissionais na  área da psico pedagogia, e não existe o 
regulamento para esta função, então não é possível que não exista 
um capacitado para estar atuando nesta área, se já  tem este cargo 
e está funcionando a quatro anos porque não está aí para ser 
disputado, entre nós profissionais, o que estão esperando, eu deixo 
aqui meu protesto em relação a isso porque conversei varias vezes 
com a secretária de educação e ela disse que iria colocar pelo 
menos vinte horas, deixo aqui registrado em ata minha tristeza em 
realçao a isso aí muito obrigada. Com a palavra o presidente Luis, 
quero deixar o meu apoio a sua fala sei que é muito importante o 
cargo que vossa excelência desenvolve mas isso eu acho que teria 
que ter sido conversado antes como a senhora disse que 
conversou, cobre da secretária que faça esta correção para atender 
seu pedido, agradeço a presença do Comando da Polícia Militar.  
Em seguida o presidente coloca em única votação o Projeto de Lei 
Municipal nº 024/2011, sendo o mesmo aprovado por todos. Em 
seguida o Presidente suspendeu a Sessão por alguns minutos para 
que a ata fosse redigida, a qual, após lida e aprovada segue 
assinada pelos vereadores. E por não haver mais nada a constar 
encerro a presente sessão e um bom dia a todos. 
 
 

 

 
 


